JlntBnHoea O.W.

YHNTEIb MaTEMaTUNKU
KOY BO «LWJIMAO»




rioXXeHue — 0gHo
N3 apudpmMeTnyeckmnx JeNCTBUN.
C ero nomMoLubo MOXHO HAUTKU

nocreaytoulee Yncro ang
noboro HaTypanbHOro 4Yncrna




K HaTypanbHOMY Yucny
eNHULLY, TO NOMy4YnTCs
criegyroLiee 3a HAM Y1CIIOo







MOXHO nN300pa3nTb
Ha KOOPAUHATHOM










[lepemecTUTENbHOE
CBOWCTBO CJ10XXEeHUSA

He U3MeHseTCH
npu nepectaHoBKe
craraemMbliX







CoyeTtaTenbHoe
CBOUCTBO CNOXeHus

3+ (8+6)=3+14
(3+8)+6=11+6

UtoObl NpNbaBnUTb K Yncny
CYMMY OBYX 4Yncerl, MOXHO
CHa4dana npmnbaBnTb
nepBoe cnaraemoe,

a NOTOM K Nony4YeHHOU cyMmme —
BTOpOe craraemoe







OT npubaBneHnsa Hyns
4YMCNO He N3MEeHSAeTCH




P=AB+ BC+ AC
P=2+5+3=10cm




S

Buluncnute cymmy,
BblOMpasa yoo0OHbLIN
NopsAOAOK OEUCTBUU

33 +48+67+52=
= (33 + 67) + (48 + 52) =
=100 + 100 = 200




=O¥Q Bbluncnure:

/"V “’\‘
(€

45+ 23 +25+77 =170
158 + 433 + 12 + 67 =
= (158 +12) + (433 + 67) =
=170 + 500 =670
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